Варіант 1
1.  На порошок кальцій оксиду масою 5,6 г подіяли хлоридною кисло​тою масою 9 г. Яка маса утвореної солі?
2.  До барій хлориду масою 20,8 г долили натрій сульфат масою 16 г. Яка маса речовини, що випала в осад?
_______________________________________________________________
Варіант 2
1.  Карбон (IV) оксид масою 20г пропустили через розчин, що містив натрій гідроксид масою 20 г. Яка маса солі утворилася?
2.  Натрій гідроксид масою 11,6г нейтралізували нітратною кислотою масою 27 г. Яка маса утвореної солі?
_______________________________________________________________
Варіант 3

1.  Суміш твердого натрій гідроксиду масою 8 г з силіцій (IV) оксидом масою 8 г нагріли. Яка маса утвореної солі?
2.  Барій карбонат масою 24,6 г про​реагував з хлоридною кислотою масою 8,6 г. Який об'єм газу виділився при цьому?

_______________________________________________________________
Варіант 4

1.  Алюміній масою 6 г спалили в атмосфері хлору об'ємом 6,72 л (н.у.). Яка маса алюміній хлориду?
2.  До розчину плюмбум (II) нітрату масою 20 г  долили натрій сульфід масою 2 г. Яка маса речовини, що утворилася у вигляді чорного осаду?
_______________________________________________________________
Варіант 5
1.   Мідь масою 6,4 г окиснили киснем об'ємом 3 л. Яка маса купрум (!І) оксиду утворилася?
2.  Порошок ферум (II) оксиду масою 7,65г розчинили у нітратній кислоті масою 13,6 г. Яка маса утвореного ферум (II) нітрату?

______________________________________________________________
Варіант6
1.  До кальцій карбонату масою 12 г долили сульфатної кислоти масою 14 г. Який об'єм газу виділився?
2.  Алюміній оксид масою 22,7 г  роз​чинили в хлоридній кислоті масою 100г з масовою часткою кислоти 0,45. Яка маса алюміній хлориду утворилася?
_______________________________________________________________
Варіант 7

1.  Водень об'ємом 6 л (н.у.) пропустили крізь чорний порошок купрум (II) оксиду масою 16 г. Яка маса міді відновилася?
2.  До розчину аргентум нітрату масою 170 г  долили натрій хлорид масою 6 г. Яка маса речовини, що випала в осад?

______________________________________________________________
Варіант 8
1.  Магній оксид масою 8 г розчинили в сульфатній кислоті масою 19,8 г. Яка маса утвореної солі?
2.  Нагріли суміш порошків заліза масою 5,88 г  з сіркою масою 4 г. Яка маса ферум (ІІ) сульфіду утво​рилася?
______________________________________________________________
Варіант 9
1.  Який об’єм карбон (ІV) оксиду можна одержати, спаливши 12 л карбон (ІІ) оксиду у 9 л кисню?

2.  До розчину ферум (III) сульфату масою 100 г долили розчин калій гідроксиду масою 42 г. Яка маса речовини, що утворила бурий осад?
_______________________________________________________________
Варіант 10         

1.  Чадний газ кількістю речовини 6 моль про взаємодіяв з киснем кількістю речовини 4 моль. Визначте який об’єм карбон (ІV) оксиду при цьому утворився? Який ще газ міститься в газовій суміші?

2.  Магній масою 10,65 г  розчинили в сульфатній кислоті масою 40 г. Який об'єм газу виділився?
_______________________________________________________________
Варіант 11

1.  Спалили 20 л метану (СН4) в кисні об’ємом 50 л (н.у.). Визначте який об’єм карбон (ІV) оксиду утвориться? Яка кількість речовини  і яка маса води утвориться в результаті реакції?

2.  Фосфор масою 13,8 г  спалили и кисні об'ємом 14 л (н.у.). Яка маса фосфор (V) оксиду?
____________________________________________________________
Варіант 12
1.  Який об’єм нітроген (IV) оксиду утвориться при змішуванні 400 мл нітроген (ІІ) оксиду та 600 мл кисню?

2.  Через розчин кальцій гідроксиду масою 50 г пропустили карбон (IV) оксид об'ємом 12,5 л (н.у.). Яка маса утореної солі?

_______________________________________________________________
Варіант 13

1.  Який об’єм водню виділиться (н.у.), якщо кальцій масою 3,61 г  про взаємодіє з 40 г води?

2.  Барій карбонат масою 24,6 г про​реагував з хлоридною кислотою масою 8,6 г. Який об'єм газу виділився при цьому?

_______________________________________________________________
Варіант 14

1.  12 г водню про взаємодіяло з 160 г кисню. Визначте кількість речовини і масу води, що утворилась?

2.  До розчину плюмбум (II) нітрату масою 20 г  долили натрій сульфід масою 2 г. Яка маса речовини, що утворилася у вигляді чорного осаду?
_____________________________________________________________
Варіант 15

1.  Обчисліть об’єм водню, який виділиться якщо натрій масою 4,6 г помістити у воду масою 60 г.
2.  Порошок ферум (II) оксиду масою 7,65г розчинили у нітратній кислоті масою 13,6 г. Яка маса утвореного ферум (II) нітрату?

_______________________________________________________________
Варіант 16

1.  Для синтезу хлороводню взято водень масою 32г і хлор масою 355г. Обчисли масу хлороводню, що утворився? Який газ і якої маси залишиться?

2.  До розчину сульфатної кислоти масою 98 г долили розчин, що містив натрій гідроксид масою 10 г. Яка маса утвореної солі?
_______________________________________________________________
Варіант 17

1. Нагріли до повного розкладу амоній хлорид кількістю речовини 0,2 моль. Газ, що виділився пропустили через розчин сульфатної кислоти масою 50 г . Яка маса амоній сульфату утворилася?
2.  Цинк масою 15,3 г  розчинили в сульфатній кислоті масою 70 г . Який об'єм газу виділився?
_______________________________________________________________
Варіант 18
1.  Натрій масою 9,2 г розчинили у воді. Через утворений луг пропустили карбон (IV) оксид об'ємом 6 л до утворення середньої солі. Яка її маса?
2.  Алюміній оксид масою 22,7 г  роз​чинили в хлоридній кислоті масою 100 г. Яка маса алюміній хлориду утворилася?
_______________________________________________________________
Варіант 19

1.  Кальцій оксид масою 6,6 г  про​реагував з нітратною кислотою масою 50 г . Яка маса утвореного кальцій нітрату?
2.  Розчин нітратної кислоти масою 50 г нейтралізували розчином кальцій гідроксиду масою 50 г. Яка маса утвореного кальцій нітрату?
_______________________________________________________________
Варіант 20
1.  На розчин калій хлориду масою 100 г подіяли розчином аргентум нітрату масою 100 г. Яка маса утвореного осаду?
2.  Алюміній масою 12 г спалили в атмосфері хлору об'ємом 13,44 л (н.у.). Сіль, що утворилася додали до розчину натрій гідроксиду масою 30 г. Яка маса драглистого осаду, що утворився?
______________________________________________________________
Варіант 21
1.  На порошок кальцій оксиду масою 6 г подіяли хлоридною кисло​тою масою 10 г. Яка маса утвореної солі?
2.  До барій хлориду масою 28 г долили калійій сульфат масою 17 г. Яка маса речовини, що випала в осад?
______________________________________________________________

Варіант 22
1.  Карбон (IV) оксид об’ємом 1,2 л пропустили через розчин, що містив натрій гідроксид масою 20 г. Яка маса солі утворилася?
2.  Натрій гідроксид масою 11,6г нейтралізували нітратною кислотою масою 27 г. Яка маса утвореної солі?
_______________________________________________________________

Варіант 23

1.  Суміш твердого калій гідроксиду масою 10 г з силіцій (IV) оксидом масою 10 г нагріли. Яка маса утвореної солі?
2.  Барій карбонат масою 22,5 г про​реагував з хлоридною кислотою масою 8 г. Який об'єм газу виділився при цьому?

______________________________________________________________

Варіант 24

1.  Алюміній масою 6 г спалили в атмосфері хлору об'ємом 2,24 л (н.у.). Яка маса алюміній хлориду?
2.  До розчину плюмбум (II) нітрату масою 25 г  долили натрій сульфід масою 25 г. Яка маса речовини, що утворилася у вигляді чорного осаду?
______________________________________________________________

Варіант 25
1.   Мідь масою 60 г окиснили киснем об'ємом 30 л. Яка маса купрум (!І) оксиду утворилася?
2.  Порошок ферум (IIІ) оксиду масою 7,5г розчинили у нітратній кислоті масою 14,6 г. Яка маса утвореного ферум (IIІ) нітрату?

_______________________________________________________________

Варіант 26
1.  До кальцій карбонату масою 20 г долили сульфатної кислоти масою 24 г. Який об'єм газу виділився?
2.  Алюміній оксид масою 27 г  роз​чинили в хлоридній кислоті масою 30г з масовою часткою кислоти. Яка маса алюміній хлориду утворилася?
_______________________________________________________________

Варіант 27

1.  Водень об'ємом 2 л (н.у.) пропустили крізь чорний порошок купрум (II) оксиду масою 6 г. Яка маса міді відновилася?
2.  До розчину аргентум нітрату масою 170 г  долили натрій хлорид масою 60 г. Яка маса речовини, що випала в осад?

_______________________________________________________________

Варіант 28
1.  Магній оксид масою 10 г розчинили в сульфатній кислоті масою 20,8 г. Яка маса утвореної солі?
2.  Нагріли суміш порошків заліза масою 8 г  з сіркою масою 4 г. Яка маса ферум (ІІ) сульфіду утво​рилася?
_______________________________________________________________

Варіант 29
1.  Який об’єм карбон (ІV) оксиду можна одержати, спаливши 9 л карбон (ІІ) оксиду у 9 л кисню?

2.  До розчину ферум (III) сульфату масою 90 г долили розчин калій гідроксиду масою 45 г. Яка маса речовини, що утворила бурий осад?
_______________________________________________________________

Варіант 30         

1.  Чадний газ кількістю речовини 5 моль про взаємодіяв з киснем кількістю речовини 3 моль. Визначте який об’єм карбон (ІV) оксиду при цьому утворився? Який ще газ міститься в газовій суміші?

2.  Магній масою 15 г  розчинили в сульфатній кислоті масою 40 г. Який об'єм газу виділився?
_______________________________________________________________

Варіант 31

1.  Спалили 15 л метану (СН4) в кисні об’ємом 25 л (н.у.). Визначте який об’єм карбон (ІV) оксиду утвориться? Яка кількість речовини  і яка маса води утвориться в результаті реакції?

2.  Фосфор масою 8 г  спалили и кисні об'ємом 10 л (н.у.). Яка маса фосфор (V) оксиду?
